

تراب ذاکری در تشریح اقدامات معاونت فنی و زیربنایی سازمان منطقه آزاد قشم در راستای توسعه زیرساختهای اساسی این منطقه، با بیان بهسازی، احداث و تکمیل پروژههای بندری به ارزش روز ۱۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال، اضافه کرد: بهسازی و تعمیرات اساسی اسکله های بندر کاوه، احداث شبکه هیدرانت بندر بهمن و تکمیل عملیات لایروبی و احداث دو پست اسکله بهمن از جمله مهمترین پروژههای بندری در دست اقدام و یا افتتاح شده می باشد. ۳



شهردار قشم:

**۴** احداث کانال، با هدف دفع آبهای سطحی، به طول ۴۰۰ متر با هدف پیشگیری از آبگرفتگی در حال انجام است

### حجت الاسلام دکتر حاجبی؛

## راه مقاومت باید با افتخار ادامه یابد

۳



# ولایت پذیری و مقاومت

موضوع نهمین یادواره ای به رنگ هنر

ت پذیری و مقاومت

با افزایش درآمدهای پایدار به دنبال توسعه زیرساخت های عمرانی و آموزشی جزیره هستیم

دبیر شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی شهرستان قشم: برگزاری مراسم ۹ دی در قشم؛ روز بصیرت و میثاق با ولایت

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم؛ بر نامه های دهه بصیرت و مقاومت در قشم

نقش مهم شهرک های صنعتی قشم در اشتغال زایی



صنعتی آزاد قشم  
GESHM FREE AREA

می باشد. (۷) اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه شرکت می باشد. (۸) خانمها شهین خیالی به سمت بازرس اصلی و لاله بن سعید به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال انتخاب گردیدند. (۹) روزنامه کثیرالانتشار جمهوری اسلامی جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. (۱۰) اساسنامه شرکت مشتمل بر ۶۴ ماده و ۱۱ تبصره در مورخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۳ به تصویب رسید. رویا زاهدنی - رئیس اداره ثبت شرکتها

شهر شعبه قشم پرداخت گردیده است و مابقی در تعهد صاحبان سهام می باشد. (۵) خانم خدیجه زارعی با شماره ملی ۳۴۴۱۲۰۷۸۸۲ به سمت هیات مدیره، آقایان سید عبدالله هاشمی با شماره ملی ۳۴۴۰۶۶۳۷۴۴ به سمت رئیس هیأت مدیره و سید یوسف هاشمی با شماره ملی ۳۴۴۱۲۰۳۳۶۴ به سمت مدیر عامل و نایب رئیس هیأت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. (۶) کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور و تجاری و بانکی شرکت از قبیل چک، سفته و بروات و عقود اسلامی و قراردادهای و مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر

لاستیک و پلاستیک و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره ۸۳۱ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۹ سازمان منطقه آزاد قشم. (۲) مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود. (۳) مرکز اصلی شرکت: قشم میدان ولایت بلوار شهید آیت الله غفاری طبقه همکف واحد ۲، کدپستی ۷۹۵۱۹۷۹۱۹۱ - دفتر شرکت دریا پلاستیک جنوب قشم. (۴) سرمایه شرکت: مبلغ ۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم با نام ۵/۰۰۰/۰۰۰/ ریالی که سی و پنج درصد آن معادل ۱۷۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال طی گواهی شماره ۱۱۴۲۳ مورخ ۱۴۰۳/۰۱/۱۹ بانک

**آگهی تأسیس شرکت**  
**شرکت دریا پلاستیک**  
**جنوب قشم**  
**(سهامی خاص)**



صنعتی آزاد قشم  
GESHM FREE AREA

خلاصه اظهار نامه و اساسنامه شرکت شرکت دریا پلاستیک جنوب قشم (سهامی خاص) که در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۷ تحت شماره ۷۸۴۶ و شناسه ملی ۱۴۰۱۴۰۲۴۲۵۲ در این اداره به ثبت رسیده است برای اطلاع عموم در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار آگهی می شود: (۱) موضوع فعالیت شرکت: تولیدی - صنعتی تولیدی و ساخت محصولات از

همکار بزرگوار سرکار خانم درویشی

# بانهایت تأسف و تأثر فراوان درگذشت مادر گرامیتان را تسلیت عرض مینمائیم

روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر قشم  
شورای اسلامی شهر قشم



مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم:

# با افزایش درآمدهای پایدار به دنبال توسعه زیرساخت های عمرانی و آموزشی جزیره هستیم



رییس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم گفت: در دو سال گذشته با برنامه ریزی و ریل گذاری صحیح موفق به افزایش درآمدهای عملیاتی و پایدار منطقه شدیم و تلاش داریم با اتکا به این درآمدها توسعه زیرساخت های آموزشی و عمرانی جزیره را تسریع نماییم و کسب درآمد گمرکی ۱۲۵۰ میلیارد تومانی صرفا در ۹ ماه و ۵ روز اخیر نیز با همین هدف صورت پذیرفته است.

عادل پیغامی در جشن درآمد پایدار، زیرساخت ماندگار ضمن قدردانی از زحمات شبانه روزی خانواده بزرگ سازمان منطقه آزاد برای رشد شاخص های اقتصادی و دستیابی به توسعه همه جانبه اظهار داشت: سهمیه جذب کالای وارداتی ۱۵ درصد، سهمیه ای است که دولت ها به مناطق آزاد اختصاص می دهند تا از محل این درآمد توسعه زیرساخت ها صورت پذیرد، اما در حالیکه این سهمیه در سال ۹۶ رقمی معادل ۴۵۰ میلیون دلار برای منطقه آزاد قشم بود که همان هم جذب نمی شد، در سال ۱۴۰۰ به رقم جذب شده به میزان ۶۰ میلیون دلار تقلیل یافته بود.

وی ادامه داد: از آنجاییکه ضرر این موضوع به مردم جزیره می رسید، یکی از برنامه

های ما احیای این سهمیه بود به صورتی که در سال ۱۴۰۱ این رقم به میزان ۱۲۵ میلیون دلار و در سال ۱۴۰۲ به میزان ۳۲۵ دلار افزایش یافت و با تلاش های همکاران معاونت اقتصادی سازمان این رقم تا پایان امسال به میزانی بالغ بر ۶۰۰ میلیون دلار خواهد رسید.

وی با بیان تخلیه و بارگیری ۱۵ هزار TEU کانتینر بندر کاوه قشم صرفا در ۹ ماه امسال، اضافه کرد: این رقم تا پایان سال از ۲۱ هزار TEU کانتینر عبور خواهد کرد و درآمدهای گمرکی را افزایش خواهد داد.


عمرانی در نظر گرفتیم که بخش زیادی از آن طی تفاهم نامه های همکاری با دهباران در روستاها هزینه خواهد شد.

وی تاکید کرد: همه این عدد و رقم ها و شاخص ها نشان می دهد که تلاش زیادی برای توسعه جزیره و جبران عقب ماندگی ها از سوی همکاران ما در سازمان در حال انجام است و امیدوارم خیر و برکت این اقدامات در زندگی تمام مردم جزیره جاری شود.

بنابراین گزارش، جشن درآمد پایدار، ایجاد زیرساخت ماندگار با حضور عادل پیغامی، رییس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم، معاونان، مدیران و کارکنان این سازمان، حجت الاسلام حاجبی، امام جمعه شهرستان، شیخ محمدعلی امینی، مدیر مدرسه علوم دینی بندر لنگه، جمعی از مقامات اجرایی، نظامی و انتظامی، شیوخ و بزرگان جزیره و دهباران روستاها در تالار وحدت برگزار شد. در این جشن از صادرکنندگان و واردکنندگان برتر، بازرگانان برتر منطقه و مدیران سابق و فعلی گمرک ایران و منطقه آزاد قشم و کارکنان گمرک تقدیر به عمل آمد.

پیغامی در بخش دیگری از سخنان خود بیان داشت: زمانی که من به سازمان منطقه آزاد قشم آمدم این سازمان ۱۲۰۰ میلیارد تومان بدهی داشت که ۵۸۰ میلیارد تومان آن تنها به بدهی مالیاتی سال های ۹۰ تا ۹۴ مربوط می شد و ما موفق شدیم مراد امسال جشن صفر بدهی های سازمانی را برگزار کنیم.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم تصریح کرد: کل بودجه دهباری های جزیره از بودجه عمومی کشور رقمی معادل ۱۱۰ میلیارد تومان می باشد اما امسال با یک جهش چشمگیری ۲۷۰۰ میلیارد تومان بودجه



منطقه آزاد قشم  
QESHM FREE AREA

هیات مدیره می باشد.  
رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها


\*\*\*\*\*

### آگهی تغییرات شرکت عمران فرا سازه نوین قشم (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۱۷۹۹ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۵۱۳۳۰۲ برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۹ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۸ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای اعضای ذیل دفتر ثبت تکمیل گردیده است:

- ۱- آقایان محمد جعفری به شماره ملی ۶۱۷۹۷۴۵۵۱۱ به سمت رئیس هیات مدیره و مدیر عامل، جواد قشلاقی گازرانی به شماره ملی ۶۱۷۹۷۶۶۶۳۰ به سمت نایب رئیس هیات مدیره و محسن غنی جاهد به شماره ملی ۰۰۴۵۲۶۰۰۲۸ به سمت عضو هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.
- ۲- کلیه مکاتبات، اسناد، اوراق تعهد آور، تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته، بروات و عقود اسلامی و قراردادهای با امضای مدیر عامل منفردا همراه با مهر شرکت و اوراق عادی با امضای مدیر عامل منفردا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها



منطقه آزاد قشم  
QESHM FREE AREA

### آگهی تغییرات شرکت تولیدی بازرگانی کود نماد قشم (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۶۶۹۴ و شناسه ملی ۱۴۰۹۰۷۳۳۱۳ برابر صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۷ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۷ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای اعضای ذیل دفتر ثبت تکمیل گردیده است:

- ۱- آقایان عباس باصره به شماره ملی ۳۰۹۰۵۲۰۷۱۰ به سمت رئیس هیات مدیره، محمد علی باصره به شماره ملی ۳۰۹۰۸۷۱۸۰۷ به سمت نایب رئیس هیات مدیره، خانم مطهره قاسم پورزند به شماره ملی ۳۰۹۰۵۴۲۹۰۰ به سمت مدیر عامل و عضو هیات مدیره، آقای محمد حسن باصره به شماره ملی ۳۰۹۱۴۶۰۰۰۲ به خانم معصومه باصره به شماره ملی ۳۰۹۰۸۴۰۶۴۲ به سمت اعضای هیات مدیره انتخاب گردیدند.
- ۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادهای و عقود اسلامی با امضای آقای عباس باصره رئیس هیات مدیره یا خانم مطهره پورزند منفردا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

\*\*\*\*\*

### آگهی تغییرات شرکت یکدک شناور نیکین قشم (با مسئولیت محدود)

به شماره ثبت ۷۳۰۸ و شناسه ملی ۱۴۰۱۱۷۸۸۲۳۲ برابر صورتجلسات مجامع عمومی فوق العاده، عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره

حقوقی و کیفری اقامه شده، در هر یک از دادگاه ها، دادرسی، مراجع قضایی یا غیر قضایی اختصاصی یا عمومی و دیوان عدالت اداری، از طرف شرکت، دفاع از شرکت در مقابل هر دعوی اقامه شده علیه شرکت، چه کیفری و چه حقوقی در هر یک از مراجع قضایی یا غیر قضایی اختصاصی یا عمومی و دیوان عدالت اداری، با حق حضور و مراجعه به مقامات انتظامی و استیفای کلیه اختیارات مورد نیاز در دادرسی از آغاز تا اتمام، از جمله حضور در جلسات، اعتراض به رأی، درخواست تجدید نظر، فرجام، واخواهی و اعاده دادرسی، مصالحه و سازش، استرداد اسناد یا دادخواست یا دعوا، ادعای جعل یا انکار و تردید نسبت به سند طرف و استرداد سند، تعیین جاعل، حق امضای قراردادهای حاوی شرایط داوری یا توافقنامه داوری و ارجاع دعوا به داوری و تعیین گزینش داور منتخب (با حق صلح یا بدون صلح) با حق حکم نهایی و قطعی (آن): اجرای حکم نهایی و قطعی داور، درخواست صدور برگ اجرایی و تعقیب عملیات آن و اخذ محکوم به و وجوه ایداعی و تعقیب آنها، تعیین مصدق و کارشناس، انتخاب عزل و کیل و نماینده با حق توكيل مكرر، اقرار در ماهیت دعوا، جلب ثالث و دفاع از دعوی ثالث، دعوی متقابل و دفاع در مقابل آنها، ورود شخص ثالث و دفاع از دعوی ورود ثالث، قبول یا رد سوگند، تامین ضرر و زیان ناشی از جرائم و امور مشابه دیگر. پیشنهاد هر نوع اندوخته بجز اندوخته قانونی - پیشنهاد تقسیم سود بین صاحبان سهام - پیشنهاد اصلاح اساسنامه به مجمع عمومی فوق العاده.

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

## راه مقاومت باید با افتخار ادامه یابد

نباید بگذاریم امیدآفرینی از جامعه اسلامی بیرون برود دشمنان اسلام می‌خواهند حشدالشعبی را در عراق حذف کنند نمی‌توانند این کاشته و فتوی مرجعیت شیعه دینی در عراق هست ما باید پشتیبان جبهه مقاومت با خون و جان و مال مان باشیم.

وی بیان کرد: حوادثی که اتفاق می‌افتد نباید مارا نا امید کند، اسرائیلات‌ستیزی در جبهه علمی و پژوهشی و اخبارسازی غلط کنند، امام باقر(ع) در مقابل آن جریان‌ها ایستادند و نگذاشت مرجعیت یهودی بر مرجعیت اسلامی مقابله ایجاد کند ما مقاومت ترکیبی

داریم مثال مردمان مقاومت باید ایستادگی کرد و جانفشانی کرد در شهرستان قشم چهارمین سال متوالی هست که دهه مقاومت و بصیرت افزایشی مردمان انقلابی با فرامین برگزار می‌شود. حاجی افزود: ظرفیت‌سازی در ماه رجب صورت می‌گیرد همه مناسبت‌ها باید امیدآفرینی کنیم جایگاه امامت جمعه و تربیون نماز جمعه مسائل اساسی را بیان می‌کند و در عزل و نصب‌ها دخالت نمی‌کند، جایگاه امامت نباید وارد بازی‌های سیاسی بی‌فایده شود همه باید باهم کمک کنیم که باهم ایرانی با عزت و افتخار را بسازیم و در پناه امام زمان(عج) و سخنرانی مقام معظم رهبری مدظله العالی انقلاب را به نقطه قله برسانیم.



دی‌ماه روز امیدواری به جامعه است نباید طوری رفتار کنیم که امید حقیقی را به جامعه بدهیم سخنان دشمنان بی‌خودی است تقوای سیاسی حکم می‌کند که دل مردم را خالی نکنیم روز نهم دی عبرت‌ش این است که یک کسی در برهه زمانی انحراف پیدا کرد ما عقد اخوت با آن شخص نخوانده‌ایم در معرفت شناسی باید پشتیبان ولی فقیه باشیم.

حاجبی ادامه داد: امید نور حق است عبودیت است تا امیدی بزرگ‌ترین گناه است و محور عملیات روانی منافقین است هر ناامیدی ناکام است و حرکت را از آن می‌گیرد اگر بخواهیم روایت صحیح انقلابی جای روایت غلط دشمن را از کار بیاندازد باید روایت امیدآفرین به جامعه القا کنیم دسیسه دشمن روایت غلط است و

امام جمعه شهرستان قشم با اشاره به نقش شهید سلیمانی در شکل‌گیری جبهه مقاومت گفت: راه مقاومت باید با افتخار ادامه پیدا کند.

حجت‌الاسلام والمسلمین غلامرضا حاجبی ضمن اشاره به هفته مقاومت و شهادت سپهبد حاج قاسم سلیمانی گفت: حضور این شهید در مسجد و هسته‌های مقاومت در اوایل انقلاب سنگر و محور در مسجد بود که جوانان از آن جا به جبهه‌های جنگ و هم ستاد پشتیبانی جنگ بود و الان هم باید مثل آن دوره کادرسازی و جوانان انقلابی در مساجد پرورش دهیم.

وی افزود: در آستانه روز نهم دی ماه هستیم یک نبرد سنگین وجود دارد در ماندگاری یا فراموشی حماسه سیاسی نهم دی، نعمت بصیرت و مجاهدت را باید یاد آوری کرد، هم عده‌های سیاهی لشکر غافل هم عده‌ای در راس فتنه رنگین بودند اصل انقلاب را نشانه گرفته بودند آنچه مهم است عبرت‌گیری از گذشته و تبیین آینده است تاکید بر قانون به مثابه به همه مردم جامعه است و نباید تسلیم‌پذیری کنیم، آن‌طوری که شهید حاج قاسم سلیمانی می‌گفتند جوانان در جبهه‌های جنگ دفاع می‌کردند.

امام جمعه شهرستان قشم تصریح کرد: کسی حق ندارد امید را در جامعه کمرنگ کند، نهم

## دبیر شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی و بخشدار مرکزی شهرستان قشم:

### برگزاری مراسم ۹ دی در قشم؛ روز بصیرت و میثاق با ولایت



وحید جابری، دبیر شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی و بخشدار مرکزی شهرستان قشم، از برگزاری مراسم باشکوه بزرگداشت ۹ دی، روز بصیرت و میثاق با ولایت خبر داد. این مراسم با حضور اقشار مختلف مردم، دانش‌آموزان، دانشجویان، فرهنگیان و مسئولان شهرستان، روز یکشنبه ۹ دی، ساعت ۱۰ صبح در امامزاده سید مظفر شهر قشم برگزار خواهد شد.

جابری با تأکید بر اهمیت بزرگداشت این روز تاریخی، از تمامی شهروندان و اقشار مختلف جامعه دعوت کرد تا با حضور گسترده خود، بار دیگر پابندی خود به آرمان‌های انقلاب و رهبری را به نمایش بگذارند.

#### مسئول نمایندگی ولی فقیه در ناوتیپ ذوالفقار قشم:

### ظلم، از بین برنده نعمت‌هاست

مسئول نمایندگی ولی فقیه در ناوتیپ ۱۱۲ ذوالفقار قشم گفت: از پیامد ظلم کردن از بین رفتن نعمت برای آن ظالم هست خدای متعال نعمت را از ظالم خواهد گرفت.

حجت‌الاسلام امید درویشی اظهار کرد: در انسان باتقوا صفت ظلم وجود ندارد و اگر بخواهیم ظلم را تعریف کنیم؛ یعنی تجاوز از حدود الهی و خداوند در قرآن کریم آیه ۲۲۹ سوره بقره می‌فرماید «أَنْ كَسَىٰ كَذِبًا أَنْ يَكْفُرًا إِذْ دَعَا إِلَىٰ تَوَلَّىٰ كِبْرًا فَأَعْرِضْ عَنْهُ فَاتَّكَفَا».

وی افزود: ظلم، تجاوز از حد و قراردادن چیزی در جای خود هست؛ یعنی یک چیزی در جای خود قرار ندهیم؛ مانند اینکه مال، آبرو و ناموس مسلمان بر دیگری حرام است و بخواهیم در این گزاره‌ها ظلم کنیم. باز خدای متعال در سوره مبارکه مائده «إِنَّ اللَّهَ لَا يَهْدِي الْقَوْمَ الظَّالِمِينَ» بی‌تردید خدا گروه ستمکار را هدایت نمی‌کند.

مسئول نمایندگی ولی فقیه در ناوتیپ ۱۱۲ ذوالفقار قشم به انواع ظلم اشاره کرد و گفت: نخست ظلم به پروردگار است با کفر و شرک به خدای متعال داشت و این گناه نابخشودنی است و دوم ظلم انسان به خود با مرتکب شدن به انواع و اقسام گناهان و محرمات البته خدای متعال این گناه را می‌بخشد در صورتی که انسان اهل توبه باشد و خدای متعال بسیار مهربان و رؤوف است. خدایی که می‌فرماید بنده من اگر یک سال قبل از مردن یک ماه قبل از مردن یک‌لحظه قبل از مردن توبه کنی من توبه تو می‌پذیرم امیدواریم خدا ما را از توبه‌کنندگان قرار بدهد. درویشی ادامه داد: سوم ظلم انسان به دیگران هست این ظلم بخشوده نمی‌شود مگر آنکه مظلوم راضی باشد؛ یعنی آن کسی که مورد ظلم قرار گرفته اگر راضی باشد خلاصه خدای متعال هم راضی هست که حق‌الناس و حق مردم هست باید رعایت حق دیگران رو داشته باشیم.

وی به برشمردن پیامدهای ظلم پرداخت و ادامه داد: یکی از پیامدهایی ظلم از بین رفتن حسنات و زیاد شدن بدی‌هاست، فکر نکنیم اگر زورمان به کسی می‌رسد حالا در هر نقطه‌ای از این جهان هستی باشد اگر کسی بخواهد ظلم کند چه به همسایه، قوم‌خویش و خانواده، همشهری و همکار خدای متعال از او حسنات را خواهد گرفت و بدی‌ها را بر او وارد خواهد کرد.

درویشی ادامه داد: پیامد دوم رفع ظلم از مظلوم و دفع آن بر ظالم هست بالاخره مظلوم کسی که مورد ظلم واقع شده بنا نیست همیشه مظلوم واقع بشود به روزی بالاخره این ظلم از بین خواهد رفت فکر نکنید جنایت‌کار که امروز دارند جنایت می‌کنند همیشه خدا این جوروری باقی می‌ماند نه یک روزی باید تاوان پس بدهند و پیامد دیگر ظلم کردن از بین رفتن نعمت برای آن ظالم هست خدای متعال نعمت را از ظالم خواهد گرفت.

## اجرای بیش از ۱۳ هزار میلیارد پروژه بندری در قشم

اشاره قرار داد و گفت: هم اکنون احداث، تکمیل و تعریض بیش از ۲۴۰ کیلومتر راه در سراسر جزیره به ارزش روز ۶ همت با هدف توسعه ارتقای وضعیت حمل و نقلی در جزیره از جمله پروژه‌های مهم در دست اقدام می‌باشد. وی ادامه داد: احداث قطعه ۳ بزرگراه خلیج فارس به طول ۱۰ کیلومتر رفت و برگشت و قطعه ۴ این بزرگراه به طول ۲۸ کیلومتر برگشت، احداث قطعه ۲ بزرگراه مرکزی به طول ۱۰ کیلومتر رفت و برگشت و قطعه ۳ این بزرگراه به طول ۵ کیلومتر، تعریض و بهسازی جاده ساحل جنوبی حذفاصل شهر قشم تا فرودگاه به طول ۶۵ کیلومتر، تعریض و بهسازی محور سوزا-زیرانگ به طول ۸ کیلومتر و تکمیل بلوار آیت‌الله ریسی از جمله مهمترین پروژه‌های عمرانی جاده ای در دست اقدام می‌باشد.



معاون فنی و زیربنایی سازمان منطقه آزاد قشم از اجرای بیش از ۱۳ هزار میلیارد ریال پروژه بندری در قشم خبر داد و گفت: بخشی از این پروژه‌ها افتتاح و برخی دیگر در دست اجرا است.

تراب ذاکری در تشریح اقدامات معاونت فنی و زیربنایی سازمان منطقه آزاد قشم در راستای توسعه زیرساخت‌های اساسی این منطقه، با بیان بهسازی، احداث و تکمیل پروژه‌های

ذاکری تاکید کرد: امسال با تکیه بر افزایش درآمد پایدار گمرکی به همت همکاران معاونت اقتصادی و سرمایه‌گذاری به صورت گسترده در حال احداث و توسعه زیرساخت‌های اساسی و ماندگار در سراسر جزیره به منظور دستیابی به توسعه متوازن هستیم.

وی در تشریح زیرساخت‌های عمرانی شهرک های صنعتی طول و فجر به ارزش روز ۷۰۰ میلیارد ریال، گفت: تکمیل شبکه روشنایی معابر در این دو شهرک در حال انجام است و در شهرک صنعتی طول فتنس کشی محیط پیرامونی، تکمیل شبکه گازرسانی و ترمیم معابر سواره انجام خواهد شد.

معاون فنی و زیربنایی سازمان منطقه آزاد قشم در بخش دیگری از صحبت‌های خود پروژه‌های آب و فاضلاب را نیز مورد اشاره قرار داد و گفت: احداث کانال دفع آبهای سطحی از میدان امام قلی تا بندر بهمین، از بلوار هنگام تا ساحل جنوبی و محله چابهار، تکمیل خور هلر-درگهان، احداث سه مخزن ذخیره آب شرب شهر قشم و احداث تصفیه خانه آب از جمله پروژه‌هایی است که در این حوزه با اعتبار بیش از چهار هزار میلیارد ریال در حال انجام است. ذاکری پروژه‌های حوزه راه را نیز مورد

روشنایی عنوان کرد.

معاون فنی و زیربنایی سازمان منطقه آزاد قشم در ادامه با اشاره به پروژه‌های برق و شبکه روشنایی در دست اجرا در سراسر جزیره، بیان داشت: احداث شبکه روشنایی محور فرودگاه - سه راهی دیرستان به طول ۱۰ کیلومتر، محور گیاهدان به کارخانه سیمان به طول ۵ کیلومتر، محور ساحل جنوبی- نخل گل، سایت گردشگری شیب دراز و بلوار آیت‌الله ریسی را می‌توان از جمله مهمترین پروژه‌های احداث شبکه روشنایی عنوان کرد.

معاون فنی و زیربنایی سازمان منطقه آزاد قشم در ادامه با اشاره به پروژه‌های برق و شبکه روشنایی در دست اجرا در سراسر جزیره، بیان داشت: احداث شبکه روشنایی محور فرودگاه - سه راهی دیرستان به طول ۱۰ کیلومتر، محور گیاهدان به کارخانه سیمان به طول ۵ کیلومتر، محور ساحل جنوبی- نخل گل، سایت گردشگری شیب دراز و بلوار آیت‌الله ریسی را می‌توان از جمله مهمترین پروژه‌های احداث شبکه روشنایی عنوان کرد.

شهردار قشم:

## احداث کانال، با هدف دفع آبهای سطحی، به طول ۴۰۰ متر با هدف پیشگیری از آبگرفتگی

بارش باران هستند و در راستای مدیریت باران، شهرداری قشم اقداماتی جامع را در دستور کار قرار داده است.

شهردار قشم با تاکید بر اهمیت این پروژه گفت: احداث کانال دفع آبهای سطحی در خیابان حضرت ولی عصر(عج) به عنوان یکی از مهم ترین اقدامات ما در راستای مهار و مدیریت آبهای ناشی از بارندگی ها به شمار می رود. وی اعلام کرد که اعتبار این پروژه ۷۷ میلیارد و ۷۲۳ میلیون ریال است و به منظور حل مشکلات آبگرفتگی با سرعت و دقت انجام خواهد شد.

میردادی همچنین در ادامه تصریح کرد: شهرداری قشم در سال جاری برنامه ریزی کرده است که با اعتبار ۱۷۱ میلیارد تومان، پروژه های مختلف عمرانی را در دستور کار خود قرار دهد. این پروژه ها در راستای بهبود زیرساخت های شهری و ارتقاء کیفیت زندگی شهروندان خواهد بود.



دکتر میرداد میردادی، شهردار قشم، از آغاز یک پروژه زیرساختی و کلیدی به منظور بهبود وضعیت آبهای سطحی در این شهر خبر داد. وی اعلام کرد که عملیات احداث کانال دفع آبهای سطحی در خیابان حضرت ولی عصر(عج) به طول ۴۰۰ متر با هدف پیشگیری از آبگرفتگی معابر و بروز سیلابها آغاز شده است.

به نقل از روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر قشم، میردادی در یک نشست خبری اظهار داشت:

با توجه به بارندگی های مکرر که منجر به سیلاب در معابر و اماکن شهری می شود، اجرای پروژه های زیرساختی برای مدیریت اصولی آبهای سطحی و روان آبها امری ضروری است. وی اشاره کرد که خیابان حضرت ولی عصر(عج) و بازار قدیم قشم از جمله مناطق مستعد برای بروز آبگرفتگی در زمان



منطقه آزاد قشم  
QESHM FREE AREA

اجرای رویه ها، ۱۶- بررسی، کنترل، تصویب و دستور پرداخت کلیه دیون و تعهدات جاری و سرمایه ای شرکت به کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی در چارچوب قوانین و مقررات موضوعه و با رعایت آئین نامه ها و دستورالعمل های مصوب شرکت و نیز نظارت کامل و مدیریت وجوه نقد و اعتباری در شرکت، ۱۷- اخذ تسهیلات مالی، تجدید یا تمدید تسهیلات از سیستم های مالی اعم از بانک های دولتی یا خصوصی، مؤسسات مالی و اعتباری معتبر و صندوق های مالی موجود در کشور، تهیه و ارائه ضمانت ها و وثایق مورد نیاز ایشان در این ارتباط تا سقفهای مصوب در هیأت مدیره، ۱۸- تعیین دیون و تعهدات شرکت در مقابل اشخاص ثالث با توجه به اسناد و مدارک مثبت و در چارچوب آئین نامه ها و دستورالعمل های مصوب شرکت

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

سرمایه ای شرکت اعم از دارائیهای ثابت و جاری و نیز نیروی انسانی در تمامی سطوح در زمانهای مورد نیاز و همچنین کنترل و نظارت بر بیمه اقلام خرید خارجی طبق توافقات فی مابین با تامین کنندگان ذیربط، به حدی که خسارت احتمالی به اموال شرکت پوشش داده شود ۱۱- اقامه یا دفاع از هر گونه دعاوی حقوقی و جزائی، له یا علیه شرکت و استیفای هر گونه حقوق و استیغای هر گونه حقوق حدی که خسارت احتمالی به اموال شرکت پوشش داده شود ۱۲- جذب، بکارگیری و استفاده از مشاوران مورد نیاز در هر زمینه، انعقاد قرارداد، تأیید کارکرد در پرداخت حق الزحمه مرتبط، ۱۳- تهیه، امضاء و ارائه هر گونه گزارش مورد نیاز به مراجع درخواست کننده با نظر و تشخیص مدیریت ۱۴- نمایندگی شرکت در برابر اشخاص حقیقی و حقوقی، مراجع قضایی، سازمانها و ادارات دولتی، نهادهای انقلابی، مؤسسات عمومی و خصوصی اعم از داخلی یا خارجی و با حق توکیل به غیر ولو کرارا، ۱۵- تهیه، تنظیم و ارائه کلیه آئین نامه ها، دستورالعمل ها و رویه های مورد نیاز شرکت و تصویب در هیأت مدیره و ابلاغ آن به مدیران ذیربط جهت اجرای آنها و کنترل و نظارت بر حسن انجام و

نوع قرار داد، موافقت نامه و اصلاحیه ها و متمم های آنها به منظور خرید و فروش هر نوع کالا و محصولات تولیدی، خدمات و یا تحصیل و یا واگذاری آنها و همچنین واگذاری هر نوع حقوق و امتیازات، اعم از اینکه ایرانی یا خارجی باشد تا سقف مندرج در آئین نامه معاملات شرکت ۶- اجاره، استجاره، واگذاری مورد اجاره، فسخ اجاره، تخلیه عین مستاجره، تقاضای تعدیل اجاره تا سقف مندرج در آئین نامه معاملات شرکت ۷- به امانت گذاشتن یا ودیعه گذاشتن هر نوع اسناد، مدارک، وجوه در بانکها و مؤسسات اعتباری و صندوق ها و شرکتها و مؤسسات حقوقی و استرداد آنها در چارچوب عملیات جاری شرکت با اطلاع هیأت مدیره. ۸- درخواست ثبت علائم، اختراعات و فرمول های مرتبط با شرکت و ثبت آنها. ۹- انجام پروسه خرید و تامین کلیه مواد اولیه، قطعات و لوازم یدکی، ماشین آلات و تجهیزات، دارائی های ثابت، اثاثیه، ابزار آلات، وسائط نقلیه، زمین و مستحقات، لوازم و ملزومات اداری و غیره اعم از داخلی و خارجی با رعایت آئین نامه ها و دستورالعمل های مصوب معاملات در شرکت ۱۰- پوشش بیمه ای لازم و کافی برای منابع

۴- انجام اقدامات مندرج در بندهای ذیل به مدیر عامل تفویض گردید: مدیر عامل مجری مصوبات هیأت مدیره می باشد و حدود و اختیارات و وظایف مدیر عامل: -۱ انجام کلیه امور جاری شرکت مطابق رویه ها و دستورالعمل های موجود یا عرف حاکم، اعم از فرایندهای تولید، فروش، کیفیت، فنی مهندسی، بازرگانی، مالی، منابع انسانی، برنامه ریزی و انبارها و سایر موارد اجرایی. ۲- کنترل، تأیید و تصویب کلیه اسناد و اوراق تعهد آور و جاری شرکت مطابق اساسنامه، مصوبات هیأت مدیره و آئین نامه های و دستورالعمل های مصوب شرکت. ۳- کنترل و تأیید صورتحساب های مالی، تنظیم برنامه و بودجه بلند مدت و سالانه شرکت و ارائه گزارشات مربوطه جهت طرح و تصویب آن در هیأت مدیره شرکت. ۴- نصب و عزل کلیه کارکنان شرکت، تعیین مشاغل، حقوق و دستمزد و کارکرد ایشان، اعمال و پرداخت مزایا و پاداشها بر اساس دستورالعمل های مصوب، ترفیع، تنبیه، مرخصی، مأموریت ( داخلی و خارجی ) بازنشستگی و سایر شرایط استخدام و خاتمه همکاری پرسنل بر اساس تاپ چارت سازمانی مصوب. ۵- تنظیم و تصویب هر



منطقه آزاد قشم  
QESHM FREE AREA

### آگهی تغییرات شرکت بین المللی

نفت و گاز و پتروشیمی قشم

(سهامی خاص)

به شماره ثبت ۳۳۲ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۴۹۸۸۵۶ برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۰ و هیأت مدیره مورخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۶ شرکت مزبور به واسطه مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۴ که در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۹ از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:

۱- ترازنامه و صورت سود و زیان مالی منتهی به ۱۴۰۳/۰۹/۳۰ به تصویب رسید.

۲- مؤسسه حسابرسی امجد تراز حسابداران رسمی به سمت حسابرس و بازررس اصلی و آقای مسعود نور محمدی خیابانی به سمت بازررس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب گردیدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار دنیای اقتصاد جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

## برنامه‌های دهه بصیرت و مقاومت در قشم

یادواره شهدا در شهرک امام حسن(ع) طولاً به همت رزمندگان ناوتیب رزمی ۱۱۲ ذوالفقار (ندسا) در جزیره قشم، آیین گرامیداشت شهدای مقاومت در اسکله بندر تاریخی شهر لافت، اختتامیه مراسم های دهه بصیرت و مقاومت در یادمان شهدای گمنام شهر ساحلی درگهان و ویژه برنامه به وقت ۰۱:۲۰ ساعت یک بامداد پنجشنبه ۱۳ دی ماه در آستان مقدس امامزاده سید مظفر(ع) شهر قشم نیز برنامه‌ریزی شده است.

وی اضافه کرد: برگزاری جلسات تبیینی ویژه مدارس، مساجد و دانشگاه‌ها در طول دهه بصیرت و مقاومت و پرداختن به حوادث منطقه برای قشموندان و ساحل نشینان بزرگ ترین جزیره ایرانی خلیج فارس از دیگر برنامه های در نظر گرفته شده برای پنجمین مراسم سالگرد سپهد شهید سلیمانی هستند که دفتر امام جمعه، اداره تبلیغات اسلامی، سازمان منطقه آزاد، بسیج دانشجویی، حوزه های مقاومت، بسیج طلاب حوزه علمیه، بخش‌های ها، دهیاری ها و خانواده های معظم و معزز شهدا و ایثارگران در برگزاری مراسم ها نقش ایفا می کنند.



بصیرت و مقاومت در نگین خلیج فارس اعلام کرد و یادآور شد: در این دهه نشست «علمای انقلابی جهان اسلام در مکتب شهید سلیمانی» در حوزه علمیه اسماعیلیه روستای گیاهدان و گرامیداشت روز بصیرت در آستان مقدس امامزاده سید مظفر(ع) شهر قشم نیز اجرا و برگزار می‌شود.

سرهنگ دوم پاسدار حکیمان توضیح داد: همچنین در دهه مقاومت امسال برگزاری

دهه بصیرت و مقاومت این شهرستان مرزی عنوان کرد. فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم، برگزاری یادواره های «شهید سلیمانی محور وحدت» در روستای نمونه گردشگری سهیلی، «به یاد شهید، برای شهید» در سینما سیتی ستر شهر قشم، «شهدا محور مقاومت» در بندر تاریخی با سعیدو در غربی ترین و آخرین نقطه جزیره قشم را از دیگر برنامه‌های دهه

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم ضمن تشریح برنامه‌های دهه بصیرت و فرا رسیدن پنجمین سالگرد گرامیداشت سپهد شهید قاسم سلیمانی گفت: به مناسبت فرا رسیدن دهه بصیرت و مقاومت ۱۲ ویژه برنامه فرهنگی و هنری با همکاری نهادهای مختلف و قشموندان در این شهرستان مرزی برگزار می‌شود.

سرهنگ دوم پاسدار محمد حکیمان افزود: این ویژه برنامه های فرهنگی و هنری در آستانه فرا رسیدن پنجمین سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی از چهارم تا سیزدهم دی‌ماه با شعار «سرباز وظیفه» در شهرها و روستاهای بزرگ ترین جزیره ایرانی خلیج فارس برگزار می‌شود.

وی برگزاری نشست تخصصی بررسی مبانی و سیره قرآنی جبهه مقاومت در مکتب شهید حاج قاسم سلیمانی و همایش دانشجوی، مقاومت، جهان اسلام در دانشگاه آزاد قشم، یادواره فتح قله در سالن ورزشی شهر ساحلی سوزا، نهمین یادواره‌ای به رنگ هنر(ویژه سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی، بیست و ششمین یادواره سردار شهید غلامشاه ذاکری و شهدای قشم) در مسجد امام علی(ع) شهر قشم را از برنامه های در نظر گرفته شده در


## ۳۷۰ پیر غلام و خادم امام حسین(ع) قشم تجلیل شدند

تبلیغات اسلامی شهرستان قشم به پیرغلامان و خادمان امام حسین(ع) بزرگ ترین جزیره ایرانی خلیج فارس اهدا شد. این آیین همزمان با دهه بصیرت و هفته مقاومت، سلسله برنامه‌های پنجمین سال ترویج مکتب سپهد شهید حاج قاسم سلیمانی و همزمان با برگزاری بیست و ششمین یادواره سردار شهید غلامشاه ذاکری و شهدای قشم برگزار شد.

شایسته مورد تجلیل قرار گرفتند. علاوه بر ۲۳ پیرغلام تعداد ۳۵۷ نفر از فعالان هیات‌های مذهبی و خادمان امام حسین(ع) که سابقه طولانی در خدمت به مردم در طول سال به خصوص در ایام محرم و صفر دارند نیز تجلیل شدند. در این آیین لوح تقدیر، تندیس و هدایای متشکل از نگین سنگ مضجع شریف امام حسین(ع) و حضرت ابوالفضل(ع) از سوی اداره

خصوص نقش پیرغلامان در زنده نگه داشتن قیام حضرت امام حسین(ع)، مداحان و ذاکران اهل بیت(ع) به مرثیه خوانی در رثای شهدای مظلوم دشت نینوا پرداختند. همچنین در ادامه این آیین که جمعی از مسئولان فرهنگی و تبلیغی شهرستان قشم حضور داشتند از ۲۳ پیرغلام زن و مرد این شهرستان مرزی که بیش از ۲۰ سال در هیات‌های مذهبی فعالیت داشتند و بیش از ۶۰ سال سن دارند به نحو

نخستین همایش تجلیل از ۳۷۰ پیرغلام و خادم حضرت امام حسین (ع) عصر سه شنبه(چهارم دی‌ماه) با حضور ائمه مختلف قشموندان در تالار وحدت این شهرستان مرزی برگزار شد. در این مراسم معنوی که با حضور حجت الاسلام و المسلمین روح الله حریزای قائم مقام سازمان تبلیغات اسلامی کشور توسط اداره تبلیغات اسلامی و شورای هیات‌های مذهبی شهرستان قشم با همکاری برخی نهادها و ادارات برگزار شد علاوه بر سخنرانی در



منطقه آزاد قشم  
QESHM FREE AREA

### آگهی تغییرات شرکت دهگده تولید عظیم قشم (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۶۸۲۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۹۵۹۰۸۰۳ برابر صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۰ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۲ که در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۴ از لحاظ واریز هزینه‌های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:

- شعبه شرکت در استان خوزستان (منطقه آزاد اروند) به نشانی: خوزستان - شهرستان خرمشهر - بخش مرکزی - شهر خرمشهر - محله درب سنتاب - خیابان النصر - کوچه مانی - پلاک ۲۵ - طبقه همکف - کدپستی ۶۴۱۵۷۱۴۹۱۹ تغییر و اصلاح یافت.

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

است:

- شعبه شرکت در تهران به نشانی: بازار بزرگ - بازار جعفری - دالان سوم جنوبی - پلاک ۱۲۷ - کدپستی ۱۱۶۱۶۳۳۶۴۶ تأسیس گردید.

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

### آگهی تغییرات شرکت تعاونی مسکن نیک آشیان قشم

به شماره ثبت ۳۲۰۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۰۴۶۸۱۷۷ برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۰۱ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۸ کی طی نامه شماره ۱۴۰۳/۰۷/۰۲ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۲ به تأیید اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان قشم رسیده است و در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۹ از لحاظ واریز هزینه‌های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است.

- فعالیت تعاونی برای مدت دو سال تمدید گردید.

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

به شماره ملی ۰۰۱۸۹۹۰۴۵۲ به سمت اعضای هیات مدیره برای مابقی دوره تصدی هیات مدیره مزبور انتخاب گردیدند.

۲ - کلیه مکاتبات، اسناد، اوراق تعهد آور، تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته، بروات عقود اسلامی و قراردادهای با امضای مدیر عامل یا رئیس هیأت مدیره به همراه یکی از اعضای هیات مدیره متفقا همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای مدیر عامل یا رئیس هیأت مدیره یا نایب رئیس هیأت مدیره منفردا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها


### آگهی تغییرات شرکت آراز قلندر قشم (با مسئولیت محدود)

به شماره ثبت ۷۷۵۶ و شناسه ملی ۱۴۰۱۳۵۸۰۲۵۲ برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۸ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۸ که در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۲۰ از لحاظ واریز هزینه‌های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است

رویا زاهدنیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

### آگهی تغییرات شرکت ابریشم حریر ستارگان قشم (با مسئولیت محدود)

به شماره ثبت ۷۸۳۹ و شناسه ملی ۱۴۰۱۳۹۹۵۰۱۴ برابر صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۲ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۳ که در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۸ از لحاظ واریز هزینه‌های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده



منطقه آزاد قشم  
QESHM FREE AREA

### آگهی تغییرات شرکت ساختمان و بازرگانی ندا سازه افق قشم (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۷۴۷۷ و شناسه ملی ۱۴۰۱۲۴۳۲۰۹۳ برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده و هیات مدیره مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۶ شرکت مزبور به واصله مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۳۰ که در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۲۱ از لحاظ واریز هزینه‌های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:

۱ - آقایان امیر هوشنگ مسلمی به شماره ملی ۰۰۵۶۸۰۳۶۹۹ به سمت رئیس هیأت مدیره، بهروز نوروزی به شماره ملی ۰۰۴۳۰۰۶۰۸۰۶ به سمت مدیر عامل و عضو هیات مدیره، محمد پور علی به شماره ملی ۰۰۵۴۶۳۸۲۴۰ به سمت نایب رئیس هیأت مدیره، امیر هومان مسلمی به شماره ملی ۰۴۴۰۷۴۸۰۶۲ و بهنام نوروزی

## نقش مهم شهرک‌های صنعتی قشم در اشتغال زایی

اهداف و محورهای اصلی فعالیت‌های این منطقه آزاد تجاری - صنعتی شامل توسعه و گسترش صنعت ترانزیت و حمل و نقل، گسترش تجارت و خدمات تجاری، صنایع انرژی‌بر، صنایع بیوتکنولوژیک و منابع دریایی، صنایع گردشگری، شیلات و صید صنعتی، خدمات پشتیبان نفت و پارک‌های انرژی است.

افزایش صادرات و صادرات مجدد، به بیش از ۵۰۵ میلیون دلار، تراز تجاری مثبت ۳۱۳ میلیون دلاری، رشد صدور و تمدید ۲۰ درصدی مجوزهای سرمایه‌گذاری، رشد حجم سرمایه‌گذاری در شیلات و کشاورزی به میزان ۱۰۰ درصد، رشد ۱۱ درصدی تعداد ثبت شرکت‌ها، رشد حمل و نقل و ترانزیت به نسبت تردد خودرو و مسافر به میزان ۲۷ درصد، رشد اشتغال ۲۵ درصدی ایجاد شده در واحدهای صنعتی، عقد قرارداد تحویل ۸۰ قطعه زمین برای فعالیت‌های صنعتی از جمله مهمترین دستاوردهای اقتصادی منطقه آزاد قشم در سال گذشته است.

مدیر صنعت، معدن و تسهیل تولید سازمان منطقه آزاد قشم، اضافه کرد: همچنین در شهرک صنعتی کاوه به عنوان بزرگترین شهرک جزیره با مساحت ۴۸۰۰ هکتار صنایع تولید برق، آب آشامیدنی، مشتقات نفتی، شمش روی، شناورسازی، سکوی نفتی، تعمیر کشتی و سایر صنایع سنگین فعال هستند و در حال حاضر ۲۸ شرکت فعال در این شهرک حضور دارند. صابری بیان کرد: ۱۱۲ واحد تولیدی نیز در خارج از شهرک‌های جزیره مستقر شده‌اند و عمدتاً در حوزه‌هایی همچون پودر ماهی، آب شیرین‌کن، شناورسازی، ماهیان زینتی، پرورش میگو و ماهی در قفس، آرایشی و بهداشتی فعالیت می‌کنند. منطقه آزاد تجاری - صنعتی قشم، حدود ۳۰۰ کیلومتر مربع از این جزیره را شامل می‌شود. این منطقه به دلیل قرارگیری در نقطه‌ای کلیدی از کریدور ترانزیتی شمال - جنوب، دسترسی به کریدور پروازهای بین‌المللی شرق - غرب و تسهیلات بندری آن، که به نوعی مکمل بندر شهید رجایی است، نقش پررنگی در تجارت و بازرگانی جهانی دارد.

مهمترین زون‌های در نظر گرفته شده برای فعالیت صنایع تولیدی در قشم شامل شهرک صنعتی طول، شهرک صنعتی - خدماتی فجر، شهرک صنعتی کاوه، پارک زیست فناوری خلیج فارس، محدوده سوزا و رمکان می‌باشد. مدیر صنعت، معدن و تسهیل تولید سازمان منطقه آزاد قشم، گفت: هم اکنون ۲۳۵ واحد صنعتی در منطقه آزاد قشم فعال و زیرساخت‌های صنعتی جزیره به منظور آغاز به کار فعالیت سایر سرمایه‌گذاران در حوزه صنعتی آماده است. مرتضی صابری در نشست مدیران اقتصادی این سازمان با نمایندگان فن بازار کشور، اظهار کرد: شهرک صنعتی طول با مساحت ۱۳۰۰ هکتار دارای ۶۹ شرکت فعال در بخش‌های شناورسازی، دخانیات، آرایشی و بهداشتی، روغن موتور، پوشاک، آنالیزهای گازی و غیره است. وی افزود: در شهرک صنعتی - خدماتی فجر نیز با مساحت ۳۵ هکتار، ۲۶ شرکت در حوزه فوم‌سازی، پوشاک، درب و پنجره، یخ‌سازی، مصنوعات چوبی و سردخانه در حال فعالیت هستند.

توسعه اقتصادی، اشتغال‌زایی پایدار و جذب سرمایه‌گذاری از جمله مهمترین کارکردهای شهرک‌های صنعتی است که شهرک‌های صنعتی قشم نیز در این مسیر قرار داشته و اشتغال‌زایی قابل توجهی ایجاد کردند.

حدود ۷ هزار نفر در ۲۳۵ واحد صنعتی در قشم مشغول به فعالیت هستند و زیرساخت‌های صنعتی، عمرانی و اداری لازم برای ورود سایر سرمایه‌گذاران به این عرصه نیز فراهم است.

معافیت مالیاتی ۲۰ ساله از زمان صدور پروانه بهره برداری، معافیت در عوارض ورود کالا (مواد اولیه و ماشین‌آلات و تجهیزات خط تولید)، کمترین تشریفات جهت صادرات کالا از منطقه، تخفیف در عوارض ورود براساس تبصره‌های ماده ۸ آیین‌نامه اخذ عوارض در مناطق آزاد (۲۰ درصد برای ورود از مبدأ - ۱۰ درصد برای خدمات پس از فروش) و معافیت ارزش افزوده محصولات تولیدی به سرزمین اصلی از مهمترین مشوق‌های سرمایه‌گذاری در قشم به حساب می‌آید.

## تحولات اقتصادی محل محور در بافت قدیم جزیره قشم

نتیجه‌گیری:

تحولات صورت گرفته در جزیره قشم، بیانگر لزوم توجه به پیشرفت و توسعه گردشگری در کنار شغل‌های بومی و سنتی است. برای تحقق این هدف، نیاز است تا درخواست‌ها و نیازهای محلی ساکنان جزیره مورد بررسی قرار گیرد تا خدمات مناسبی به گردشگران ارائه گردد. در این راستا، توجه به آموزش و ارتقاء مهارت‌های محلی نیز ضروری است تا به شکلی پایدار، هم به اقتصاد محلی و هم به تجارب گردشگران افزوده شود.

پیشنهادات:

به منظور توسعه پایدار گردشگری و اشتغال در جزیره قشم، توجه به موارد زیر ضروری است:

۱. برگزاری کارگاه‌های آموزشی برای ساکنان محلی در زمینه خدمات گردشگری و میزبانی.
  ۲. ایجاد زیرساخت‌های لازم برای تسهیل سفرهای گردشگران.
  ۳. ترویج و حفاظت از فرهنگ و سنت‌های محلی در کنار توسعه اقتصادی.
- با اجرای این پیشنهادات، جزیره قشم می‌تواند به عنوان یک الگو در زمینه اقتصاد محل محور



بازیابی و حفظ میراث فرهنگی:

با وجود توسعه گردشگری، حفظ میراث فرهنگی و سنتی جزیره نشینان امری ضروری است. باغ‌های قدیمی که زمانی محل کار و زندگی جامعه محلی بودند، امروزه به باغ‌های ویلایی تبدیل شده‌اند و به نوعی به مناطق گردشگری اضافه شده‌اند. این تغییر نشان‌دهنده ادغام سنت و مدرنیته در اقتصاد جزیره قشم است.

تحولات اقتصادی پس از انقلاب:

با وقوع انقلاب اسلامی و تغییرات ناشی از آن، فعالیت‌های اقتصادی در جزیره دستخوش تغییرات عمده‌ای شد. امروزه علاوه بر صید و صیادی، رونق گردشگری به یکی از مهم‌ترین فعالیت‌های اقتصادی جزیره تبدیل شده است. این تغییر به ویژه در روستاهای اطراف جزیره محسوس است و نشان از تحولی فراگیر در سبک زندگی و اشتغال محلی دارد.

به قلم دکتر احمد شب تاریخی پژوهشگر و استاد دانشگاه - اقتصاد محل محور اساساً به الگوهای اقتصادی اشاره دارد که متکی به منابع محلی و ویژگی‌های جغرافیایی هر منطقه است. جزیره قشم، به عنوان یکی از نقاط استراتژیک ایران، به ویژه بعد از انقلاب اسلامی، دستخوش تحولات قابل توجهی در زمینه اشتغال و سبک زندگی ساکنانش بوده است. در این مقاله، با بررسی تجربیات میدانی از بزرگان و جوانان جزیره، به تحلیل تغییرات اقتصادی و اجتماعی در بافت قدیم این منطقه خواهیم پرداخت. تاریخچه کار و اشتغال:

مردم جزیره قشم در گذشته به فعالیت‌های صید و صیادی مشغول بودند. آن‌ها به طور سنتی ۸ ماه از سال را در جزیره و ۴ ماه را در شهرستان میناب زندگی می‌کردند. در فصل‌های پاییز، زمستان و بهار، فعالیت‌های صیادی رونق داشت، در حالی که تابستان‌ها به باغداری در میناب می‌پرداختند. این الگوی زندگی، نشان‌دهنده وابستگی قوی جزیره نشینان به منابع طبیعی و شرایط جغرافیایی منطقه بود.

## اهمیت اعتقاد و اهمیت امامت



به قلم یحیی دادی نسب

اساساً این سوال مطرح می‌شود که چرا اعتقادات چرا در میان این منظومه معارفی اعتقادی از امامت این همه صحبت می‌کنیم همه می‌دانیم که دین دارای سه ساحت می‌باشد

- ۱- ساحت اخلاق ۲- ساحت احکام ۳- ساحت اعتقادات
- همه می‌دانیم که بدون اعتقادات ما راهی به سوی احکام نداریم راهی به سوی اخلاق نداریم اخلاقی که هرگونه با تائید باشد از ناحیه پروردگار متعال جزء به در خانه کسانی که خداوند متعال آنها را به عنوان الگو برای ما معرفی کرده است دارای خلق عظیم هستند از ما قبول نمی‌شود

سوال دوم

چرا در میان اعتقادات بحث از امامت می‌کنیم چرا امام این همه پررنگ جلوه می‌دهیم به چند جهت می‌خواهیم رویکرد خودمان را نسبت به اهمیت امامت و مسئله جانشینی پیامبر اکرم صلوات الله علیه و آله و سلم را بررسی کنیم

از بعد قرآن از بعد روایت از بعد سیره علما و بزرگان مان از بعد میراث مکتوب که به چند

نمونه اشاره خواهیم نمود

۱- امامت در قرآن

اگر قصد کنیم آیات قرآن رو ببینیم و تدبیر کنیم واژه امام و امامت در قرآن استعمال شده و جالب اینجا است که با توجه به آیه شریفه ۱۲۴ سوره بقره ما جایگاه والا و اهمیت امامت را در تفکر اسلامی ببینیم آن هم جایگاهی که برتر از نبوت و خلت و رسالت است

خداوند متعال جناب ابراهیم علیه السلام را که دارای مقام نبوت بود و مقام رسالت هم داشت این بزرگوار را مورد آزمون‌های ویژه قرارداد بعد از اینکه این بزرگوار از عهده تمام

آن امتحان‌ها برآمد و این آزمون را به سلامت پشت سر گذاشت با امتیاز بالایی که مورد تایید پروردگار بود او را به مقام امامت رساند عزیزان به آیه دقت کنید

وَإِذِ ابْتَلَىٰ إِبْرَاهِيمَ رَبُّهُ بِكَلِمَاتٍ فَأَتَمَّهُنَّ قَالَ إِنِّي جَاعِلُكَ لِلنَّاسِ إِمَامًا (بقره ۱۲۴)

و (به یاد آر) هنگامی که خدا ابراهیم را به اموری امتحان فرمود و او همه را به جای آورد، خدا به او گفت: من تو را به پیشوایی خلق برگزینم،

بدون شک آزمون‌های که حضرت ابراهیم علیه السلام انجام داده برای رسیدن به مقام

امامت تاثیر گذار بوده است

حضرت ابراهیم علیه السلام علاوه بر بر مقام نبوت مقام خلت و خلیل الله را داشتند نکته ی که حائز اهمیت است بعد از اینکه آزمون‌ها را پشت سر نهادن به این مقام رسیدند.

حضرت علی بن موسی الرضا علیه السلام می‌فرمایند:

إِنَّ الْإِمَامَةَ حَاصَّ اللَّهُ عَزَّ وَجَلَّ بِهَا إِبْرَاهِيمَ الْخَلِيلَ عَلَيْهِ السَّلَامُ بَعْدَ النَّبُوَّةِ وَالْخَلْفَةِ، مَرْتَبَةً ثَالِثَةً، وَفُضِيلَةً شَرَفُهُ بِهَا

خداوند عزوجل پس از پیامبری و دوستی، امامت را در مرتبه سوم به ابراهیم خلیل اختصاص داد و این را فضیلتی قرار داد که او را بدان مشرف گردانید

لذا معلوم می‌شود که مقام امامت فراتر از مقام نبوت میباشد

نکته مهمی که می‌توان از این آیه استنباط کرد جعل مقام امامت فقط از آن خدای متعال است همانطور که خداوند متعال می‌فرماید

إِنِّي جَاعِلُكَ لِلنَّاسِ إِمَامًا همانا من تو را جعل می‌کنم

به کلمات قرآن دقت و تدبر کنیم

ادامه دارد ....





آدرس: قشم - خیابان شهید رجایی  
- روبروی مصلى امام علی (ع) - طبقه  
زیرین مسجد امام حسین (ع)

شماره تماس

۰۷۶۳۵۲۲۸۱۴۸  
۰۹۱۷۰۳۲۳۹۱۰

ایمیل:

kavannews@gmail.com

kavannews@iran.ir

کانال اجتماعی در شبکه مجازی سروش

@kavannews

شماره فضای مجازی

۰۹۳۹۲۱۸۹۳۱۸

لیتوگرافی و چاپ: چاپخانه مهدوی

## نهمین یادواره ای به رنگ هنر در قشم به روی صحنه رفت

نهمین رویداد فرهنگی و هنری به رنگ هنر ویژه پنجمین سالگرد گرامیداشت شهید شهید حاج قاسم سلیمانی، بیست و ششمین یادواره سردار شهید غلامشاه ذاکری و شهدای بزرگ ترین جزیره ایرانی خلیج فارس با موضوع ولایت پذیری و مقاومت در مسجد علی ابن ابیطالب (ع) شهر قشم برگزار شد. این یادواره که پنجشنبه شب (ششم دی ماه) با حضور ۲ هزار نفر از مردم و مسئولان بزرگ ترین جزیره ایرانی خلیج فارس برگزار شد، شامل ۱۰ این برنامه با محوریت و موضوع تبیین ولایت پذیری و مقاومت برگزار و نمایش های دختران غزه، آوارگان لبنانی، مظلومیت حضرت رقیه (س)، روایت سه مادر از حوادث دشت کربلا، دوران دفاع مقدس و مقاومت مردم غزه، درگیری نیروهای مقاومت اسلامی با سربازان ارتش پوشالی رژیم اشغالگر قدس، عبدالله بن الحسن (ع)، سلیمان بن سُرْد خزاعی و روایت شهید حسن ذاکری قشمی از شهادت سردار غلامشاه ذاکری اجرا شد. اجرای گروه سرود خواهران از سایر برنامه های این دوره از یادواره به رنگ هنر قشم بود.



# بنی ادم اعضای بیدارند

# ابتکار بستنیه

## فراخوان مقاله

معاونت آموزش و پژوهش مرکز اسلامی استان هرمزگان با همکاری معاونت پژوهش دبیرخانه شورای برنامه ریزی مدارس علوم دینی اهل سنت، ستاد امر به معروف و نهی از منکر شهرستان قشم و اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی سازمان منطقه آزاد قشم در نظر دارد به مناسبت سوم شعبان سالروز ولادت امام حسین (ع) مسابقه ی مقاله نویسی را برگزار نماید.

### موضوعات مقاله

- شخصیت شناسی امام حسین علیه السلام در شعر شاعران اهل سنت
- بررسی روایات پیامبر صلی الله علیه و آله خدا در پاره حسین بن علی علیه السلام
- شخصیت امام حسین علیه السلام در منابع روایی اهل سنت
- بررسی شخصیت امام حسین علیه السلام در منابع کلامی اهل سنت
- مرجعیت علمی اهل بیت پیامبر صلی الله علیه و آله محور وحدت امت اسلامی
- قیام عاشورا از منظر علمای اهل سنت
- محبت اهل سنت نسبت به خاندان پیامبر صلی الله علیه و آله به ویژه امام حسین علیه السلام

علاقه مندان می توانند آثار خود را در قالب فایل WORD از طریق ایتا و واتساپ به شماره ۰۹۳۹۱۶۴۶۵۶ ارسال نمایند. آخرین فرصت ارسال مقاله ۱۴۰۳ / ۱۰ / ۳۰ به آثار برگزیده جوایز نفیسی اهدا خواهد شد.

irane\_hamdel  
با شماره گیری #۱۴\* ویاواریزبه شماره کارت  
۶۰۳۷-۹۹۸۲-۰۰۰۰-۰۰۰۷

ایران صدای  
پویش کمک  
به مردم مظلوم  
فلسطین و لبنان

